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Ata da 9a (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuä-SP,

realizada no dia 02 de junho de 2026.-

No 20 (segundo) dia do mês de junho de 2026, às 18h00, na Sala de Sessöes situada

na Av. Dr. José do Valle Pereira, no. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente

os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuä-SP, sob a presidência do

Sr. Fernando Fachin Franzoti, secretariada por mim, Carlos Alberto de Lima,

presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Mitton Rodrigues, Graziela

Derenzzi Poloni, Fabrício Montes de Mattos, Vinícius de Andrade Lima, Antonio

Marcos Domingues e Tarciso do Valle Pereira. Após a chamada dos Srs.

Vereadores, havendo o quorum legal e regimental, sob a proteçäo de Deus, o Sr.

Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador, Áquiles Luiz Paulella. A seguir, o Sr.

Presidente colocou em votaçâo a ata da sessäo anterior (1910512026), a qual foi

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente

solicitou a mim, Secretário, que desse ciência da matéria do Expediente: a)-t[las gg

correspondências diversas; b)-Of¡c¡o contab. n". 0
Executivo Municipal. "Encaminhando Relatório da ExecuSo Orçamentária RREO,

relativo ao encerramento do 20 Bimestre/2026, acompanhado dos anexos e
respectivas publicações - Relatório de Gestäo Fiscal - RGF, relativo ao encerramento

do 10 Quadrimestrel2026, acompanhado dos anexo e respectivas publicaçöes

Balancetes Analíticos da Receita e Despesa referente ao mês de Abrill2026"; c)-

Ofício Divisão de Gontabilidade no. 041/2026. de 25105/2026. do Executivo

Quadrimestrel2026"; d)

vereaoor ÁQultes lulz peutettA, solicitando informações junto ao

Prefeito Municipal de Tabapuä, sr. sllvlo cEsAR SARTORELLO: | - eue o

VALLE PEREIRA, 987 CEP: 1 5880"033 TABAPUA.SP FONE:

o

AV. DR. ¡osÉ DO
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br
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Executivo informe se houve reajuste no valor da tarifa de água no município; ll - Em

caso positivo, que informe qual foi o percentual e o valor do reajuste aplicado; lll -
Que informe qual foi o método, índice ou critério utilizado para a definição do referido

reajuste; lV - Que informe, ainda, se houve estudo técnico, parecer ou planilha de

custos que fundamentaram o aumento, encaminhando cópia dos documentos, caso 
i

existam; Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; e)-Requer¡mento n". Oß I

I

de 28105/2026. de autoria do vereador TARGISO DO VALLE PEREIRA, solicitando 
I

informações junto ao Exmo, Prefeito Municipal de Tabapuä, sr. SILVIO CESAR 
I

SARTORELLO: I - Que o Poder Executivo informe se todos os cargos abaixo da 
I

letra "G" da referência salarial da Prefeitura Municipal sofreram alteraçöes, conforme I
!

dispöe a Lei Complementar no 214, de 08 de outubro de 2025, que "dispöe sobre I
g

alteraçöes de referências salariais de cargos públicos municipais", especificando, "r g

caso negativo, quais cargos ficaram de fora das alteraçöes promovidas pela referida i
Lei Complementar e quais permaneceram sem alteração em suas referências

salariais; ll - Que informe qual é a previsão do Poder Executivo Municipal para

realizar a alteraçäo das referências salariais de todos os cargos contidos no quadro

de servidores do Executivo Municipal, por meio de eventual reestruturação salarial;

Foi lido o Requerimento e enviado ao Executivo; f)-Encaminhamento de

Lei no 005. dç 27 de maio de 2026. de autoria da Mesa Diretora, que "Ratifica a

Resolução no. 0112026, de 21 de janeiro de 2026, e aplica em inteiro teor a Lei

Complementar Federal no 22612026 ao quadro de pessoal da Câmara Municipal de

Tabapuä", bem como a competente justificativa; O Projeto - considerado objeto de

deliberaçäo - foi apresentado COM Requerimento de Dispensa das Comissöes

Permanentes de autoria da Mesa Diretora, passando o mesmo a fazer parte da

Ordem do Dia da presente Sessäo; Lidas e Enviadas ao Sr. Prefeito Municipiat,

SíLVIO CÉSAR SARTORELLO, as seguintes tndicações: tNDtcAçÃO N" 0g2 DE

27 DE MAIO DE 2026 - ÁOUIleS LUlz PAULELLA e os demais Vereadores

subscrevem esta cÂvnnn MUNICIPAL, respeitosamente lNDlcAM ao chefe
Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os d

Av. DR. ¡osÉ oo vllLLE PERE|RA, o8z - cEp: l588o-o8a - rnsnpuÃ-sp - FONE: (1
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.gov.br
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o quanto segue: Que o Poder Executivo realize estudos e providências visando à

implantaçäo de um Polo da UNIVESP - Universidade Virtual do Estado de São Paulo

no município de Tabapuã; lNDlcAçAo No 093, DE 28 DE MAto DE 2026 - ÁOutLes
LVIZ PAULELLA, Vereador desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente INDICA

ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os dispositivos

regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio do

setor competente, providencie a limpeza do terreno onde anteriormente se

encontrava o viveiro de mudas da Prefeitura Municipal, localizado ao lado da Avenida

sebastião Xavier Fitho; tNDtcAçÃo No 084, DE 29 DE MA|O DE 2026 - GRAZTELA

DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂMARA MUNICIPAL, respeitosamente

INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO, observado os

dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo providencie a

aquisiçäo de um soprador de folhas para auxiliar e facilitar os serviços de limpeza do

centro De Lazer do Município; tNDlcAçÃo No 095, DE 29 DE MAlo DE 2026 -

GRAZIELA DERENZZI POLONI, Vereadora desta CÂn¡nnn MUNtCtpAL,

respeitosamente INDICA ao Chefe do Executivo, Sr. SILVIO CÉSnn SARTORELLO,'

observado os dispositivos regimentais, o quanto segue: I - Que o Poder Executivo,

por intermédio do setor competente, providencie a troca e manutençäo dos aparelhos

da academia ao ar livre localizada na Avenida Angelo Ulian, bem como estude a
possibilidade de instalaçäo de um bebedouro na pista de caminhada do Município;

tNDtcAçÃo No 086, DE 29 DE MA¡O DE 2026 - GRAZIELA DERENZI pOLONt,

Vereadora desta CnUnnn MUNICIPAL, respeitosamente INDICA ao Chefe do

Executivo, Sr. SILVIO CÉSAR SARTORELLO, observado os dispositivos regimentais,

o quanto segue: I - Que o Poder Executivo Municipal, por intermédio do setor

competente, providencie a manutenção da quadra de areia do Município; As
lndicações foram enviadas ao Executivo; Näo existindo mais matéria para o
Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1o),

concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos; fez uso da palavra

Vereador Áquiles Luiz pauteila (GRAVAçÃO EM rrlíoln AUDtovt
DIGITAL)); em seguida, o Sr. Presidente dispensou o lntervalo Regimental de 15

Av. DR. ¡osÉ oo vAttE PEREIRA, 987 - cEp: tSgeo-oaa - rnnnpuÃ-sp. FoNE: (lz\ g562-1278 -
camaratabapua@hotmail.com - camara@camaratabapua.sp.flov.br
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minutos mediante aprovação de Requerimento Verbal feito pelo Vereador Áquiles
Luiz Paulella, passando entäo para a ordem do Dia; 1")-proieto de Le¡ n" 00s

27 de maio de 2026" de autoria da Mesa Diretora, guê "Ratifica a Resolução no.

0112026, de 21 de janeiro de 2026, e aplica em inteiro teor a Lei Complementar

Federal no 22612026 ao quadro de pessoal da Câmara Municipal de Tabapuã", bem

como a competente justificativa; Foi lído o Projeto de Lei; colocado em votação;

colocado em discussão e APROVADO por unanimidade, sem debates ou protestos;

Em ato contínuo, o Sr. Presidente concedeu espaço para uso da palavra em

Explicaçäo Pessoal, o qual foi utilizada pelos Vereadores Tarciso do Valle Pereira e

Fernando Fachin Franzoti ((GRAVAçÃo eu uíoln AUDIoV¡SUAL DIGITAL)); Em

seguida, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a presente

Sessäo, às 18h28. Eu, Carlos Alberto de Lima, Secretário, redigi e mandei lavraro
presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala

de Sessöes "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 02 dejunho 2026

Fernando Fachin Franzoti
Presidente

tng
Vice-Presidente

LÁ**'/,
berto de ma

Secretário
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